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KLUCZ | KRYTERIA OCENY WYPOWIEDZI PISEMNEJ
Maksymalna liczba punktow: 60

. 6p. Po 1 p. za kazde poprawnie wskazane zakonczenie.
1.b; 2.b; 3.a 4.b; 5.7¢c 6.b;
Il. 8p. Po 1 p. za kazda poprawnie wskazang ilustracjg.
1.b; 2.e 3d; 49, 5h; 6.a; 7.c; 8.1
I 6p. Po 1 p. za kazde poprawnie dopasowane do dialogu miejsce.
1.b; 2.d; 3.9, 4.e 5.a 6.1

IV. 6p. Polp.zakazdy poprawny wybor odpowiedzi.
1.d; 2.a; 3.b; 4.c; 5.c; 6.b;

V. 6p. Po 1 p. za kazde poprawnie wskazane w zdaniu stowo.
l.a; 2.b; 3.a; 4.b; 5b 6.qa
VI. 6p. Po 1 p. za kazde poprawnie dopasowane zakonczen do poczatkéw zdan.
1.d; 2.e; 3.a; 4.b; 5 f 6.c
VII.12 p. Po 1 p. za kazdy poprawnie wybrany element w zdaniach.
l.a; 2.b; 3.c; 4.c; 5.a; 6.c; 7.b; 8b; 9.¢; 10.a; 11l.c; 12.b;
VIIL10 p. Kryteria punktowania:
Tresé¢
4 p. Wypowiedz uwzglgdnia wszystkie wymagane w poleceniu treéci i rozwija je (informuje, opowiada, uzasadnia).
3 p. WypowiedZz uwzglednia wiekszo$¢ wymaganych w poleceniu sktadnikow tresci i rozwija je lub uwzglednia
wszystkie wymagane sktadniki tresci, ale pomija rozwinigcie jednego lub dwoch wymaganych sktadnikow.
2 p. Wypowiedz uwzglednia potowe wymaganych w poleceniu sktadnikdéw tresci i rozwija je lub uwzglednia
wszystkie sktadniki tresci zgodnie z poleceniem, lecz rozwija tylko jeden z nich.
1p. Wypowiedz uwzglednia potowe wymaganych w poleceniu sktadnikow tresci i rozwija jeden z nich
lub uwzglednia wigkszo$¢ sktadnikow, lecz nie rozwija ich.
0 p. Wypowiedz uwzglednia mniej niz potowe sktadnikow tre§ci wymaganych w poleceniu i nie rozwija ich.
Spojnosé
2 p. Wypowiedz jest w catosci spojna (logiczna) zardbwno na poziomie poszczegolnych zdan, jak i catej wypowiedzi.
1p. Wypowiedz jest w wigkszosci spdjna (logiczna) na poziomie poszczegdlnych zdan, jak i catej wypowiedzi.
0 p. Wypowiedz jest w znacznej mierze niespdjna, zbudowana z fragmentdw trudnych do powigzania w logiczng catosé.

Zakres Srodkow jezykowych

2 p. Zakres srodkow jezykowych umozliwia petna i precyzyjna realizacje treSci wymaganych w poleceniu, wypowiedz
zawiera przynajmniej dwa sformutowania wykraczajace ponad poziom jezyka codziennej komunikacji.

1 p. Zakres srodkow jezykowych ogranicza realizacj¢ tresci wymaganych w poleceniu, wypowiedz zawiera jedynie
srodki z poziomu jezyka codziennej komunikacji.

0 p. Zakres srodkoéw jezykowych bardzo ogranicza lub uniemozliwia realizacje¢ tresci wymaganych w poleceniu,
wypowiedz zawiera jedynie $rodki z poziomu jezyka codziennej komunikacji.

Poprawnos$¢ srodkow jezykowych

2 p. Wypowiedz bezbtedna i w petni zrozumiata lub prawie bezbtedna, a ewentualne bledy sg nieliczne
i nie zaklocaja komunikacji.

1p. Wypowiedz zawiera liczne bledy, ktore jednak nie zakldcaja komunikacji lub wypowiedz zawiera nieliczne
btedy jezykowe, ktore sporadycznie utrudniajg komunikacje.

0 p. Wypowiedz zawiera liczne btedy, ktére w znacznym stopniu utrudniaja lub uniemozliwiaja komunikacje.



